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 ATA  DA  32ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE 
ANASTÁCIO-MS. 

  Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte 
cinco,  em horário  regimental,  no  Plenário  Sales  de 
Arruda Braga, realizou-se a trigésima segunda Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vereador Presidente Lincoln 
Sanches Pellicioni. Estavam presentes os vereadores e 
vereadora: Vilma Ferreira, Uderson Rosa Bianchi, José 
Aparecido Pereira, João Macalé Batista, Joel José de 
Lima  Nascimento,  Fabiano  da  Silva  Corrêa,  Bruno 
Areco de Souza, Manoel Luiz da Silva, Robson Isaac 
de Castro Pertile e Aldo José dos Santos. Com número 
legal a Senhor Presidente, sob a Proteção de Deus, 
declarou  aberta  a  presente  Sessão,  e  convidou 
Vereador  Primeiro  Secretário,  para  proceder  à 
chamada  nominal  dos  Senhores  Vereadores  e 
Vereadora,  bem  como  a  leitura  da  Ata  da  Sessão 
anterior  que  depois  de  lida  foi  aprovada  por 
unanimidade.  OFICIOS  RECEBIDOS  DO  EXECU-
TIVO Nº: Nada consta.  OFICIOS  RECEBIDOS DE 
DIVERSOS  NºS:  Nada  Consta.  CONVITE.  Câmara 
Municipal e a Comissão de Orçamento e Finanças para 
Audiência  Pública  do  Plano  Plurianual  2026-2029. 
OFÍCIOS EXPEDIDOS PARA O EXECUTIVO NºS: 
312/2025-encaminhando cópias de indicações. OFI-
CIOS EXPEDIDOS PARA DIVERSOS NºS: 313 a 
316/2025-encaminhados  aos  senhores:  Coordena-
dor  Municipal  de   Transporte   e Trânsito, Secretário 
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Municipal de Obras, Supervisor da Unidade da Sanesul 
de  Anastácio,  Gerente  Regional  da  Sanesul  de 
Aquidauana.  APRESENTAÇÃO DE  MATÉRIAS:  Fo-
ram  lidas  e  aprovadas  INDICAÇÕES  NºS: 207  e 
208/2025-  autoria  do  vereador  Joel  José  de  Lima 
Nascimento; 209/2025- autoria da Vereadora Vilma 
Ferreira; 212/2025- autoria do Manoel Luiz da Silva 
213/2025-  autoria  do  vereador  Robson  Isaac  de 
Castro  Pertile.  Em  seguida  o  Presidente  passou  a 
Presidência  à  Vice-Presidenta  Vereadora  Vilma  Fer-
reira.  Assumo  a  presidência  e  convido  o  vereador 
Lincoln Sanches Pellicioni para proceder à leitura da 
indicação  nº  210/2025-de  sua  autoria.  Retorno  a 
presidência  ao  titular.  Assumo  a  presidência. 
Passaremos para apresentação das MOÇÕES NºS: 58 
e  59/2025  autoria  do  edil  Joel  José  de  Lima 
Nascimento;  60/2025- autoria  do  Manoel  Luiz  da 
Silva  e  subscrita  pelos  demais  vereadores  e 
vereadora.  REQUERIMENTO  NºS:  Nada  consta. 
EXPEDIENTE.  Não houve uso da palavra por parte 
dos senhores vereadores e vereadora.  A sessão não 
foi  suspensa  por  dez minutos.  Passaremos  para  a 
ORDEM DO DIA. Não houve deliberação de Projetos. 
Projetos Pendentes nas Comissões: Projetos de Leis 
nºs: 11 e 16/2025-Executivo.  06, 07 e 09/2025, 
Legislativo.  NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  fez uso 
da palavra o vereador Manoel Luiz da Silva quero 
neste momento na qualidade de líder do Prefeito justi-
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ficar a sua ausência do prefeito nesta sessão, que de 
manhã ele atendeu na prefeitura, mas no período da 
tarde tinha compromisso em Campo Grande. É com 
satisfação  que  compartilho  a  importante  iniciativa 
realizada no dia 22 de setembro de 2025, na Escola 
Municipal  Rural  do  KM  21,  que  foi  a  entrega  da 
Geladeira  Literária,  do  projeto  ação  Aromas, 
Sabores e Sabores do Pantanal.  Projeto este que 
promove a sustentabilidade, por meio da valorização 
da horticultura das plantas medicinais e da literatura. 
Utilizando  a  leitura  como  ferramenta  da  trans-
formação  social e  educação  ambiental.  A  geladeira 
literária e um espaço simbólico e criativo de troca de 
saberes que estimula o gosto e prática sustentáveis. 
Ação que contou com a participação da diretora da 
escola professora Silvana, policiais penais envolvidos 
no  projeto  e  do  Meritíssimo  Juiz  da  Comarca  de 
Anastácio, Doutor Luciano Pedro Beladelli, reforçando 
o  compromisso  com  a  educação,  cultura  e  meio 
ambiente. Quero aqui parabenizar todos os envolvidos 
pela  essa  nobre  iniciativa  e  dizer  que  todos  nós 
sabemos  que  a  coisa  não  acontece  por  um  só, 
acontece por uma equipe, alguém às vezes planeja e 
colocar  para  funcionar  e  todos  participam  e  com 
certeza vão colher bons resultados. Aqui parabenizo 
todos  vocês  e  a  justiça  através  do  Doutor  Luciano 
Pedro Beladelli, e dizer que estamos aqui, pronto para 
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estarmos  colaborando  com  aquilo  que  cabe  a  nós 
legisladores.  Nada  mais  havendo  a  tratar  sob  a 
proteção  e  Deus,  em  nome  da  Liberdade  e  da 
Democracia, o Senhor Presidente declarou encerrada 
a  presente  sessão,  convidando  os  senhores  verea-
dores  e  vereadora  para  a  Ordinária  no  dia  14  de 
outubro  do  corrente  ano,  e  determinou  que  eu, 
Secretário, lavrasse o presente Ata, que depois de lida 
e  aprovada,  será  assinada  pela  Mesa  e  demais 
vereadores e vereadora presentes. 
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